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مـقـيـاس فـي الإسـتـدراكـي الإخـتـبـار
الـمـعـمـق1 الـكـمـي الـمـيـكـانـيـك

نصف و سـاعـة الإخـتـبـار: مـدة
فيفري2017 07 الثلاثاء

1 بـــاتـــنـــة جـــامـــعـــة
الف؈قياء قسم - المادة ɠليةعلوم

مـاسـتـر ʄالأوڲ الـسـنـة
الـفـيـزʈـاء شـعـبـة

الـنـظـرʈـة الـفـيـزʈـاء مـسـار

اݍݰاجة: برɸانحسب بدون التالية المعادلات استخدام بإمɢانك الأساسية: المعادلات

التوافقي: الɺزاز
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التوافقي: للɺزاز ʄالأوڲ الثلاث الذاتية الدوال
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المعتاد: ال؅فم؈ق ʏࢭ الزمن: عن المستقلة الإضطراب نظرʈة
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توجد أن احتمال فإن ʄالأوڲ الدرجة ʏࢭ ،|i⟩ اݍݰالة ʏࢭ t0 الݏݰظة ʏࢭ اݍݨملة ɠانت إذا بالزمن: المرتبطة الإضطراب نظرʈة
حيث: ،|C(1)

f (t)|2 ʏۂ Ĥ0 + Ĥpert(t)المضطرب الɺاملتوɲي بفعل t الݏݰظة ʏࢭ |f⟩ اݍݰالة ʏࢭ اݍݨملة
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ف؈قيائية: ثوابت

ER =
1

2

e2

4πϵ0

1

a0
= 13.60 eV, a0 =

4πϵ0
e2

~2

m
= 0.53Å , α =

e2

4πϵ0~c
=

1

137

1



الأول: الـتـمـرʈـن

شرودينغر: لمعادلة الɴسȎية التܶݰيحات ɸاملتوɲي علاقة ʄعڴ برɸن •

ĤR = − 1

2me c2

(
p̂2

2me

)2

.E =
√
m2c4 + p2c2 ʏۂ ݍݨسيم الɴسȎية الطاقة .√1 + x ≈ 1 + 1
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x2 + · · · تلميح:

ɸو: التوافقي الɺزاز ɸاملتوɲي •
Ĥ0 =

p̂2

2m
+

1

2
mω2x̂2.

الدوال إيجاد مسألة أن ب؈ن ثابت. F حيث ،Ĥpert = −F x̂ الشɢل من لاضطراب يخضع التوافقي الɺزاز ɸذا
اݍݰالة دالة اكتبعبارة و مستوʈاتالطاقةالدقيقة، أوجد و تماما، اݍݰل تقبل للطاقة الذاتية القيم و الذاتية

الأساسية.
مدار: سب؈ن بالتفاعل الɺيدروج؈ن ذرة ʏࢭ n = 3 , ℓ = 2 اݍݰالة كيفتتأثر عدديا ب؈ن •

HLS = α2ERA(r) L⃗ · S⃗/~2

مستوى. لɢل الطاقة ʏࢭ للإزاحة العددية القيم بوضوح معينا التأث؈ف ɸذا فيھ تب؈ن مخططا أرسم
الɺيدروج؈ن. ذرة ʏࢭ ⟨A⟩ = 2/[n3ℓ(ℓ+ 1)(2ℓ+ 1)] ʇعطى

الثاɲي: الـتـمـرʈـن

الشɢل من خطية دالة جانباه البعد أحادي كموɲي ب؃ف ʏࢭm كتلتھ يتحركجسيم •
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√
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موجب. ثابتحقيقي βحيث
المقننة: اݝݰاولة دالة باستخدام

ψt =
1√√
π α

e−x2/2α2

,

الأرضية. اݍݰالة لطاقة ʄأعڴ حدا أوجد Ȗغ؈في، ɠوسيط α بمعاملة و
للطاقة التܶݰيح أوجد التوافقي. الɺزاز لكمون ،β ≪ 1 ɸواضطرابصغ؈ف Vأعلاه (x)الكمون أن الآن ɲعت؄ف •

.ʄالأوڲ الدرجة من الأساسية
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